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Передано по электронной почте
Всем Национальным Духовным Собраниям
Дорогие друзья бахаи,
Приближается время, когда каждое из Национальных духовных собраний задумается о подготовке к Национальному съезду. Неотъемлемой частью такой подготовки является написание годового отчёта. Всемирный Дом Справедливости попросил обратить ваше внимание на важность годовых отчётов и напомнить их некоторые основные функции.
Как хорошо известно многим их вас, основной задачей годового отчёта является предоставление делегатам, собравшимся на Национальный съезд, а также членам общины лаконичного и точного обзора основной деятельности и достижений общины в контексте Плана. В отчёте могут рассматриваться темы, включая достижения и вызовы, которые помогут делегатам понять состояние и достижения общины бахаи, а также подтолкнут их к обсуждениям и зададут направление для этих обсуждений. Это является частью попытки Национального собрания, выражаясь словами Шоги Эффенди «лучезарно и исчерпывающим образом изложить делегатам, которые их избирают, свои планы, надежды и тревоги». В крайней степени желательно, чтобы отчёт был доступен делегатам заранее, до съезда, и чтобы его распространили среди всех друзей.
Годовой отчёт Национального собрания содержит описание проводившихся в стране мероприятий Веры и, сам по себе, является документом, имеющим величайшую историческую важность для исследований. Всемирный Дом Справедливости, Международный центр по обучению и отделы Всемирного центра бахаи выполняя определённые аспекты своей работы, исходят из информации, указанной в годовых отчётах Национальных духовных собраний.
Не существует установленного формата, которому необходимо следовать. Когда вы отправляете отчёт во Всемирный центр, если он не переведён на английский язык, достаточно просто приложить сокращённый перевод ключевых моментов на английский. Предпочтительно отправлять копию отчёта в электронном формате. Если вы отправляете отчёт в бумажном варианте, пожалуйста, присылайте пять копий. Конечно же, Советникам тоже должна быть отправлена копия отчёта.
Будьте уверены в молитвах Всемирного Дома Справедливости у Священного Порога о том, чтобы ваши приготовления к Национальному съезду получили подтверждение Благословенной Красоты и чтобы совещания делегатов задействовали мощные движущие силы, которые подкрепят усилия друзей, когда они посвятят себя реализации трудных, но интересных задач нового Пятилетнего плана.
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